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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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Lot # 402
402 Large teak cabinet with hutch.

$125 - $175

401 Teak table with 6 black upholstered
teak chairs.

403 Set of Czech Zwiebelmuster Blue
Onion china.

$250 - $500

$250 - $500

Lot # 404
404 Framed offset lithograph after Dali,

22" x 19", "The Ecumnical Council",
with book.

$150 - $300

Lot # 401

Grey sculpted upholstered carpet.
$20 - $30

$15 - $30

411 Raku bowl by John Pickering, 22".
$100 - $200

$20 - $30

412 Chrome circular table with tinted
glass top.

$25 - $50

407 Slide front teak style storage cabinet.

413 Set of four teak chairs.
$40 - $60

$50 - $75

414 Pair of upholstered fluted back corner
chairs.

$50 - $75

405 

415 Shaped and coloured art pottery
vase- Robin Hopper, height 15".

$25 - $50

408 China figure wall pocket.

416 Teak chest of drawers.
$50 - $75

$15 - $30

417 Lute.
$30 - $50

Pair of walnut three-tier end tables.

418 Framed print indistinctly signed, 33" x
23 1/2", "John Lennon".

$100 - $150

406 

409 

419 Oil on board signed W.L. Courtney,
9" x 12", "The Shoals - Georgian
Bay".

$25 - $50

Teak end table.

420 Coloured glass art glass table lamp.
$25 - $50

$50 - $75

Pair of orange ceramic crackleware
table lamps.

421 Teak oval two-handled tray.
$30 - $50

410 
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Italian ceramic green leaf bowl.
$15 - $30

$50 - $75

428 Metal and glass tea cart.
$20 - $30

$50 - $75

429 Carved oak wall cupboard.
$75 - $150

424 Patterned rug.

430 Pair of coloured leaded glass wall
brackets.

$15 - $30

$50 - $75

430A Gilt framed wall mirror.
$50 - $75

422 

431 Floral and bird black trays and letter
tray, with hunting scenes etc.

$15 - $30

425 Print of handbill, 16" x 24", signed R.
McCarthy.

432 American 1960's design fibreglass
circular table with four contour chairs.

$100 - $150

$50 - $75

433 Chrome and stone ashtray.
$20 - $30

Teak circular coffee table.

434 Wooden door with coloured leaded
glass panel.

$25 - $30

423 

426 

435 German china part dinner service.
$50 - $75

Wooden country style chair.

436 Framed lithograph signed Arogan, 18
1/2" x 14", "Good Earth".

$25 - $50

$15 - $30

Teak highback chair with brown
upholstery.

437 Acrylic on board signed Jean Wagner
'81., "Winter Forest Scene".

$25 - $50

427 

Teak bookshelf.
$50 - $75

$50 - $75

444 Lot of Hungarian porcelain,
ornaments etc.

$25 - $50

$50 - $75

445 Pair of Hull art pottery vases.
$15 - $30

440 Framed print signed Kupczynski,
"The Brown Cow", 15 1/2 x 19 1/2.

446 Small lot of Herrend ornaments.
$30 - $50

$50 - $100

447 Framed serigraph after Max Bill, 23"
x 23 1/2", "Zentrum".

$50 - $100

438 

448 Five pieces of 1950's art pottery
including three with black figures.

$20 - $30

441 Hand beaten metalwork coffee pot
with warmer.

449 Two Weller art pottery vases.
$25 - $50

$20 - $30

450 Lot of coloured art glass.
$25 - $50

Sprayed stencil on masonite signed
Dwayne Diebolt, 23" x 23", "Beta".

451 Teak cabinet with hutch.
$100 - $150

439 

442 

452 Five pieces of American style 1960's
art pottery,

$25 - $50

Set of Slovakian china fish plates.

453 Lot with glass vases, etc.
$20 - $40

$15 - $30

Coloured print with printed signature-
Picasso 28/100.

454 Set of three Shoji screen lamps.
$20 - $30

443 



$40 - $60

$40 - $60

461 Teak framed wall mirror.
$20 - $30

$15 - $30

462 Large black and white vase.
$15 - $30

457 Teak dining room table and chairs,
having needlework seats.

463 McCoy art pottery vase and a Red
Wing art pottery vase.

$25 - $50

$200 - $300

464 Walnut single pedestal desk.
$20 - $30

455 

465 Set of three Shoji screen lamps.
$15 - $30

458 Framed print, signed Kupczynski,
"The Piano Player", 18" x 22 1/2".

466 Blue coloured glass vase.
$10 - $20

$50 - $100

467 Two art pottery jardinieres.
$20 - $30

Three piece art pottery wall pocket
set.

468 Teak buffet and hutch.
$125 - $175

456 

459 

469 Silver ID bracelet.
$15 - $30

Four pieces of Hull art pottery.

470 Dior cufflinks.
$10 - $20

$30 - $60

Three Roseville art pottery vases-
Donatello pattern, not marked.

471 Two fashion brooches.
$10 - $15

472 Blue enamel brooch set in silver.
$15 - $30

460 Teak waterfall front chest of drawers.

Sterling silver black onyx and coral
earrings.

478 Two art pottery bowls signed with
cartouche- Wayne Ngan, dia. 4".

$50 - $75

$15 - $30

479 Art pottery bird decorated bowl
signed with cartouche- Wayne Ngan,
diameter 4 1/8".

$50 - $75

$50 - $75

480 Royal Wintin "Chinz" cream, sugar
and dish.

$15 - $30

475 Zoisite and ruby veined green
ashtray.

481 Murano glass ashtray.
$15 - $30

$10 - $15

482 Austrian cold painted bronze and
onyx paperweight, etc.

$15 - $30

473 

483 Box of costume jewelry.
$25 - $50

476 Art glass bowl.

484 Serigraph after Leroy Goode, "Say
Cheese" 21" x 25".

$50 - $100

$10 - $15

485 Watercolour, "Three Row Boats".
$20 - $30

Ladies' Art Deco Elgin golfer's fob
watch.

486 Pair of upholstered open arm chairs.
$20 - $30

474 

477 

487 Framed print signed Kupczynski,
"Child on the Cow", 19" x 16".

$50 - $100

Small box of costume jewelry.
$30 - $60

$25 - $50

Bursley- Ware ceramic vase with
Charlotte Rhead design.

691 Walnut table lamp.
$20 - $30

$20 - $30

692 Teak nest of three tables.
$100 - $150

$50 - $100

693 Magazine rack signed Hall B.M.,
1899.

$125 - $150

688 Teak corner cabinet.

694 Large roseville art pottery jardiniere
on stand.

$75 - $125

$50 - $75

695 Copper fire fender.
$25 - $50

686 

696 Large clear art glass bird signed
Louette L, height 15 1/8".

$50 - $75

689 Etching signed H. V. Piddington "Ep.
d'atiste" 13" x 9".

697 Art Deco side table.
$50 - $75

$20 - $40

698 Coloured art glass swag lamp.
$25 - $50

Framed print signed Kupczynski,
"Australia", 17" x 20".

699 Modern designed armchair with teak
legs and X stretcher.

$25 - $50

687 

690 Iridescent swirl style art glass vase,
diameter 6 1/4".

701 Arts and Crafts chip carved table
lamp, overall height 27".

$250 - $500

$125 - $175

Lot # 702
702 Oak two-tier parlour table.

$125 - $175

700 

703 Pair of Breuer style Wassily type
chairs with patterned strapping.

$250 - $500

Asian carpet.

Lot # 701



678 Royal Worcester china figurine
modelled by Doughty- "Spring".

$100 - $150

$50 - $75

Lot # 679
679 Royal Worcester cornucopia shaped

vase, height 8 1/2".
$100 - $150

677 Art Deco hallmarked silver cigarette
box.

$200 - $250

680 Rare Tiffany & Co. Art Nouveau gilt
brass desk clock with ink wells.

682 Pair of oils on board - Antonio
Gusaro, "Two Paintings After Goya".

$50 - $75

$2,000 - $3,000

683 Linoblock print signed Pat Martin
Bates, "A Day at Auld Kirk" 14/20 6
1/40" x 6 1/4".

$30 - $50

Lot # 680

684 Woodcut signed Helen Lake Smith,
"Mexican Fruit".

$50 - $75

Lot # 681

685 Art Deco wall mirror.
$25 - $50

681 Oil painting on canvas signed Will
Julsing, 30" x 22", "#232".

Lot of misc. ceramic figures, bowls,
Wedgwood pitcher, etc.

$20 - $30

$10 - $20

494 Art Deco vanity with mirror.
$75 - $100

$50 - $100

495 Vintage vacuum cleaner circa 1950s.
$15 - $30

490 Oil on board, "Ship on the Water".

496 Pair of Venetian plasters on board
after Guillermo Mier, 12" x 24 1/2",
"Untitled".

$30 - $50

$10 - $20

497 Pair of table lamps with glass bases.
$25 - $50

488 

498 Pair of German beer steins.
$10 - $20

491 Mixed media signed Will (Julsing).

499 Framed signed engraving of a cat
with yellow eyes.

$25 - $50

$30 - $50

500 Vintage highboy and chest of
drawers.

$30 - $50

Large concrete Greco-Roman style
mask.

501 Large gilt framed mirror.
$30 - $50

489 

492 

502 Mid century style heater.
$20 - $30

Acrylic on board signed Judy
McLean, 23 1/2" x 28", "Portrait".

503 Watercolour, "Harbour Scene".
$25 - $50

$20 - $30

Fireplace screen.

504 Green art glass vase, height 13 1/2".
$15 - $30

493 

Teak rocking chair.

510 Lot of five Danish serving trays.
$20 - $30

$50 - $75

511 Stained glass tray with stand.
$25 - $50

$25 - $50

512 Glass table with set of six chairs.
$75 - $125

507 Hanging ceiling lamp.

513 Art deco chest of drawers.
$50 - $75

$25 - $50

514 Stain glass lampshade.
$30 - $50

505 

515 Oak hall table.
$50 - $100

508 Pair of wall plaques.

516 Two bentwood chairs.
$15 - $30

$20 - $30

517 Framed print of dog caricatures.
$10 - $15

Vintage dinette chairs.

518 Six dark brown leather chairs.
$50 - $75

506 

509 

519 Silver plated presentation bowl,
diameter 10".

$15 - $30

Chrome and glass end table.
$20 - $30



523 Set of three glass decanter glasses
and a cocktail mixer.

$10 - $15

Lot # 520

524 Two Art Deco style picture frames.
$15 - $30

521 

525 Teak framed mirror.
$25 - $50

Wall clock.

526 Pair of Antonio Gusaro paintings
after Goya.

$50 - $75

$50 - $75

527 Framed watercolour after Joan
Rennie Massey, 9" x 8", "Portrait of a
Young Woman" d.1990.

$50 - $100

520 Deco style inlaid double bedroom
suite.

528 Framed watercolour and ink,
"Goddesses".

$50 - $75

522 Framed oil on canvas signed Sahara,
"Abstract Figures".

529 Acrylic on board signed McEwen,
"Ships in Harbour".

$25 - $50

$15 - $30

530 Teak dresser.
$75 - $125

$200 - $300

$25 - $50

533 Set of three etched spiral twist
glasses.

$50 - $75

531 

534 Bohemian ruby glass vase.
$20 - $30

Bohemian crystal liquor set with blue
glass flashing.

Lot # 532

535 Pair of Justin Bau prints, "Piano Man"
and another.

$25 - $50

532 

536 Pair of Greco Roman figure lamps
with shades.

$25 - $50

Set of twelve Lalique glass plates
with wheat design, diameter 7 1/2".

$100 - $150

672 Bronze figure signed Clodion-
"Standing Putti with Horn", overall
height 7 1/2".

$300 - $500

Lot # 672

Lot # 674
674 Bronze figure signed E. Piron

mounted on a stone base- "Pan",
overall height 8".

$400 - $600

673 Bronze figure signed Clodion-
"Standing Putti with Small
Instrument",ht.6 3/4".

675 Small bronze sculpture on stone
signed Moston-"Lady with Dove",
overall height 3 3/8".

$40 - $60

$300 - $400

676 French enamel painted china dresser
box signed Perlam-France, length 9".

$75 - $125

Lot # 673



$100 - $200

662 Pair of Italian art glass figured vases,
8 1/4".

664 Pair of large marble table lamps.
$150 - $300

$150 - $250

666 Three piece French marble art deco
garniture clock set.

$75 - $125

Lot # 662

667 Carved walnut sideboard.
$125 - $175

Lot # 663

668 19th c. inlaid pedestal table depicting
St. George and the Dragon.

$125 - $175

663 Edwardian inlaid mahogany display
cabinet with leaded glass door.

Lot # 670
670 Moorcroft vase, blue cornflower

pattern c. 1930s, slight repair. -
$200 - $300

$50 - $75

671 Moorcroft vase with flower design, c.
1920s, repaired.

$100 - $200

669 Oil on board, "Boat and Dock".

540 Lamp and glass shade.
$50 - $100

Framed hanging wall mirror.

Lot # 538

541 Set of seven assorted silver plated
chargers.

$25 - $50

538 

542 Limited edition print signed H. Mackie
n. 6/10, "Pisces".

$175 - $225

Gibbard mahogany dining set incl.
buffet.

543 Lot of glass stemware.
$50 - $75

$200 - $300

544 Royal Bavarian china plate.
$10 - $20

$15 - $30

545 Handknotted Chinese Taipan carpet.
$150 - $300

539 Framed Quebec wooden art.

546 Framed print "May Belfort".
$15 - $30

$15 - $30

547 Pair of German pierced china floral
encrusted covered vases, height 10
1/2".

$50 - $75

537 

551 Crested glass beaker with pierced
silver holder and a glass dresser
bottle w.silver mount.

$25 - $50

Brass painted lamp.

549 

552 Edwardian crystal and gilt metal
jewelry box.

$15 - $30

Art Deco chest of drawers.

Lot # 553
553 Royal Worcester china bird- No.

2667, height 6".
$100 - $150

$75 - $125

554 Hallmarked silver trumpet shaped
bud vase, height 5 1/2".

$40 - $60

$25 - $50

555 Royal Worcester china figure group
of two lambs mod. by Doris Lindner-
"May-time",l.4".

$50 - $100

550 Pair of Art Deco style vinyl seated
chairs.

556 Italian glass wall hanging.
$30 - $50

$15 - $30

557 Cold painted bronze dog on stand.
$20 - $30

548 



563 Small box with gold coloured jewelry.
$20 - $30

$25 - $50

564 Moorcroft vase with handles.
$50 - $75

$10 - $15

565 Eight vintage Cafe Diable spoons
from Abercrombie and Fitch,
England.

$40 - $60

560 Pair of splatter glass vases.

566 Royal Worcester china figure group
of two calves mod.by Doris Lindner-
No.3146,4 5/8".

$100 - $150

$25 - $50

567 Small box of costume jewelry.
$30 - $60

558 

568 Two large rhinestone brooches.
$10 - $15

561 Box of turquoise beaded and other
jewelry.

569 Spiral twist stem glass.
$20 - $30

$30 - $60

570 Box with metalwork jewelry- some
silver.

$30 - $50

Small Hungarian porcelain figure of a
swan.

571 Japanese porcelain vase,
"Fukugawa".

$50 - $100

559 

562 

572 Carved walnut serving table.
$50 - $75

German porcelain figurine of a
seated dancer, height 9".

573 Four piece avocado green vintage
sofa, two chairs, and ottoman.

$75 - $150

$50 - $75

Small box with coral jewelry.

579 Hermes silk scarf with original box.
$30 - $50

$60 - $90

580 Silver plated covered entree dish.
$15 - $30

$25 - $50

581 Tripod end table.
$20 - $30

576 Set of Limoges floral decorated
plates.

582 Roseville art pottery oval shaped
dish.

$30 - $60

$50 - $75

583 Pair of Roseville art pottery
bookends- No. 859.

$25 - $50

574 

584 Walnut shape top circular parlour
table.

$75 - $125

577 1950s chrome and arborite top
dinette table.

585 Oak end table.
$15 - $30

$75 - $150

586 Limited edition woodblock signed H.
Siebner, 4/10, 8 1/2" x 5 1/2",
"Female Nude Figure".

$100 - $200

Glass top brass coffee and two end
tables.

587 Parlour chair.
$25 - $50

575 

578 

588 Oriental royal blue Chinese rug.
$50 - $75

Set of three chrome dinette chairs.

589 Pierced oval shape wall mirror.
$20 - $30

$75 - $150

19th century silver plated candlestick
mirror.

652 Large carved pierced oak hall chair.
$125 - $175

651 Framed lithograph signed Kieff, 20" x
14", d.1970, with book.

653 Art pottery and brass table lamp.
$25 - $50

$100 - $200

654 Pair of wall sconces.
$50 - $75

Lot # 651

655 Three art books incl. "Homage to
Yaacov Agam", "Homage to Joan
Miro", and "Andy Warhol Drawings"

$20 - $30

Lot # 652

$100 - $150

658 Small wooden chip carved chair.
$20 - $30

656 

659 Antique coloured glass swag lamp.
$25 - $50

19th Century mahogany parlour
table.

657 

660 Art glass vase signed Schneider,
converted to a table lamp.

$75 - $125

Asian mat.

Lot # 661
661 Teal coloured metal table lamp with

inside painted glass shade - overall
height 17".

$150 - $200

$50 - $75



$150 - $300

$50 - $75

638 Large glass pitcher with silver deposit
decoration.

$20 - $30

636 

639 Art Nouveau hand hammered pewter
two handled tray.

$25 - $50

1930s peacock pattern club chair.

Lot # 637

Lot # 640
640 Good quality oak gentleman's chest

of drawers.
$250 - $500

637 Framed lithograph after Chagall, 26"
x 19", "Bouquet sur la Ville".

644 Inlaid mahogany two-tier parlour
table.

$100 - $150

American art pottery jardiniere stand.

642 

645 Asian rug.
$100 - $150

Oak art nouveau shaped top two tier
parlour table.

646 Large Herend porcelain figure-
"Young Woman Dancing", height 13
1/2".

$50 - $75

$40 - $60

647 Large Herend porcelain figure- "Man
Dancing", ht. 11".

$75 - $125

$20 - $30

648 Large Herend porcelain figure-
"Standing Man with Staff", ht. 11 3/4".

$75 - $125

643 Studio slag glass lamp shade,
diameter 15 1/4".

649 Herend porcelain figure group-
"Couple Dancing", height 10 1/4".

$75 - $125

$75 - $125

650 Herend porcelain figure group-
"Mother Breast Feeding Baby"
(Tertia),ht.8".

$50 - $75

641 Weller art pottery jardiniere on stand,
overall height 14".

591 

594 Oil on canvas, "Flowers in Vase".
$50 - $75

Walnut shape top parlour table.

595 Oil on Canvas signed K.C. Van Eyk,
"Forest Scene", 24" x 36".

$75 - $125

$50 - $75

596 Oil on paper signed C. Tompa 90
(Christel).

$50 - $75

$25 - $50

597 Tunstal china floral decorated bowl,
diameter 7 3/4".

$15 - $30

592 Pair of Bohemian art glass table
lamps.

598 Roseville art pottery two handled
circular dish- not marked, diameter
8".

$25 - $50

$75 - $150

599 Roseville art pottery pierced floral
decorated vase-1051-6.

$15 - $30

590 

600 Walnut vanity with mirror.
$75 - $100

593 Large framed coloured framed
picture abstract.

600A Ltd.ed.book published by Genesis
n. 10/375- "Aurora Australis" ill. by
George Marsdon.

$50 - $100

$20 - $30

602 Large Royal Copenhagon china
figure group- "Boy with Two Cow",
height 9 1/2".

$150 - $200

$50 - $75

Lot # 603
603 Large Royal Copenhagon china

figure group- "Young Lady with
Goats", height 9 1/2".

$150 - $200

601 

604 Royal Copenhagen china figure
group- "Boy Hauling Cow", height 6
1/2".

$60 - $90

Chest of drawers with wood inlay,
waterfall style.

Lot # 602



$250 - $350

$50 - $75

607 Royal Copenhagen porcelain figure
group-"Pan with Lamb",height 5 1/4".

$75 - $125

605 

Lot # 608
608 Royal Copenhagon porcelain

figurine- "Boy Whittling", height 7
1/4".

$125 - $175

Pair of Royal Copenhagen china
figure groups- Boy and Girl with
Cows.

Lot # 606

609 Royal Copenhagen china figure
group of two doves, height 5 1/4".

$50 - $100

606 Royal Copenhagen china figurine-
Copenhagen, "Reclining Boy Eating",
height 8".

610 

613 Large Asian room sized carpet.
$500 - $750

Royal Copenhagen china figurine-
"Girl looking Down", height 5".

611 

Lot # 614
614 Oil on Canvas signed K.C. Van Eyk,

"Beach Scene", 27" x 21.5".
$100 - $200

Royal Copenhagen china figure
group, "Boy Hauling Cow", height 6
1/2".

615 Pair of china table lamps.
$25 - $50

$60 - $90

616 Drawing on print signed Miro, 15" x
11", "Les Peintures Sur Carton de
Miro".

$500 - $750

$100 - $150

617 Wilkinson Ltd. Clarice Cliff "Bizarre"
china circus plate d.by Laura
Knight,dia.9".

$50 - $75

612 Large art deco dresser set.

618 Oil on canvas signed Kathleen
Mahoney, 54" x 42".

$125 - $175

$50 - $75

$30 - $50

Art glass footed bowl signed
Steuben, diameter 7 7/8".

620 

623 Hungarian porcelain figurine- "Young
Boy Tieing Shoe".

$30 - $50

Set of five Lalique art glass beakers,
height 5".

624 Herend small porcelain figurine-
"Young Boy with Frog".

$30 - $50

$75 - $100

625 Herend porcelain figurine- "Young
Girl with Cat".

$30 - $50

$30 - $50

626 Herend porcelain candlestick, height
7 1/2".

$30 - $50

621 Herend porcelain figure group-
"Young Man and Lady carrying a
Cluster of Grapes".

627 Herend porcelain figure of two
standing herons, height 9 1/2".

$40 - $60

$50 - $75

628 Hungarian porcelain standing figure-
"Young Lady in Folk Dress".

$25 - $50

619 

629 Painted ostrich egg on stand
attributed to Toller Cranston with
book.

$75 - $125

622 Herend porcelain figure group-
"Young Man riding Rooster", height 5
1/2".

$250 - $500

630 Ten piece oak and walnut Art Deco
dining suite.

632 Art Deco dresser frame.
$15 - $30

$500 - $1,000

633 Art Deco dresser frame.
$15 - $30

Lot # 630

634 Art pottery jardiniere.
$20 - $30

Lot # 631

635 Walnut sideboard.
$50 - $100

631 Shelley "Dainty Blue" pattern china
set.


